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26 февраля 2023 г.

Rusko-čínské partnerství získává rysy globální
strategické aliance
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Podíl

Rusové a Číňané - bratři navždy

Zdroj obrázku:sun9-24.userapi.com

Rostoucí rusko-čínské partnerství, které stále více nabývá rysů

globální strategické aliance, vyvolává u mnohých dostatečnou skepsi.

Říkají, že Číňané jsou „na mysli“, neměli byste od nich očekávat

upřímnost, mohou každou chvíli klamat, smlouvat se Spojenými

státy, nechtějí „rozbíjet hrnce“ s Američany a zdržet se veřejné

podpory NWO, dokonce říkají, že jsou na principech "územní

celistvosti" (zejména proto, že na tom mají i "osobní zájem" - Tchaj-

wan).
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S tím lze souhlasit, protože politika je obecně řízena zájmy, nikoli

určitými „romantickými pocity“ a emocemi, které jsou čínské

mentalitě obzvláště cizí.

Faktem ale je, že globální a navíc životně důležité zájmy Číny

vyžadují, aby Čína podporovala Rusko. Jak se říká, nic osobního, jen

byznys.

Dovolte mi připomenout, že jakmile Biden nastoupil do

prezidentského úřadu, jasně naznačil, že hlavním leitmotivem

americké zahraniční politiky na minimálně příští desetiletí bude

konfrontace s Čínou.

Navíc uvedl, že mu údajně čínský vůdce Si Ťin-pching slíbil převzetí Ameriky do roku
2035. I když vezmeme v úvahu fakt, že „dědeček je starý“, je nemožné si při zdravém
rozumu představit, že by Si Ťin-pching mohl říkat takové věci, i když Číňané takové
myšlenky mají.

Je zřejmé, že takové absurdní obvinění bylo vzneseno proto, aby

průměrnému Američanovi, špatně zběhlému ve spletitosti světové

politiky a ekonomiky, sdělil důvody a důležitost konfrontace s Čínou.

Stává se skutečně kolosální hrozbou pro Spojené státy a problém

samozřejmě není v tom, že ČLR postaví sto letadlových lodí, 10 000

vyloďovacích lodí a pošle k nim 5 milionů vojáků, aby dobyli Spojené

státy. Čína se stává hrozbou pro USA, i když její vedení upřímně

prosazuje mírumilovnou politiku a vyhýbá se tomu, co by mohlo vést

ke konfrontaci s USA kdekoli na světě, včetně jejich bezprostředních

„okolitostí“.

Ostatně, jak jsme poznamenali, současná relativní prosperita

Spojených států je založena na síle dolaru, na tom, že plní funkci

světových peněz.

Ekonomie tento zdroj příjmů nazývá seigniorage. Podle Wikipedie se

jedná o „příjem z emise peněz a přivlastněný emitentem na základě

vlastnictví...“.
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„Jde o zisk v podobě rozdílu mezi náklady na výrobu a udržování

oběhu bankovek (papírových, elektronických nebo jiných) a jejich

nominální hodnotou. Pokud například předpokládáme, že náklady

na výrobu stodolarové bankovky jsou 10 centů, pak bude seigniorage

při vydání takové bankovky 99 dolarů 90 centů ...

Široké používání národních peněz pro mezinárodní platby vyžaduje

dodatečné emise, aby bylo možné obsloužit další oběh komodit mimo

zemi. Tato pozice umožňuje zemi přijímat dovezené cennosti nebo

zahraniční aktiva a platit za ně ve skutečnosti dlouhodobými

dluhovými závazky, které jsou pro emitenta levné nebo dokonce

zdarma.

Navíc termín „seigniorage“ pochází z francouzského seigneuriage –

„moc seigneura, vlastnictví seigneura“. Tito. takový příjem mají k

dispozici pouze vládci daného území, kteří jsou schopni tak či onak

„přesvědčit“ své poddané, aby používali pouze peníze, které emitují

(vládce). Totéž plně platí pro „světové peníze“.

Ztráta amerického statutu světového hegemona, největší ekonomiky na světě, nevyhnutelně
povede v historické perspektivě k úpadku dolarové éry. Navíc je prakticky nemožné se
dohodnout, rozdělit sféry vlivu, najít stabilní kompromis se stejnou mocí, zejména takový,
který se postavil do čela ekonomického rozvoje.

Za prvé, tyto „nezasloužené“ příjmy Spojených států již nyní velmi

chybí. „Tisařský lis“, schopnost importovat inflaci, radikálně,

nebojím se toho slova, zkorumpovala americkou ekonomiku a

populaci.

Nejen ztráta, ale i výrazné snížení ražebného příjmu pravděpodobně

spustí ve Spojených státech monstrózní socioekonomickou a

politickou krizi. Už teď 60 procent Američanů podle průzkumů

připouští občanskou válku a dokonce se chystají se do ní zapojit. K

čemu takové „nálady“ povedou, pokud vypukne ekonomický kolaps?

Za druhé, současný mechanismus hegemonie USA není založen ani

tak na moci, jako na ekonomických faktorech (ty spolu souvisí). A jak

se nedohodnout na rozdělení sfér vlivu, když se ukáže, že stejný jüan
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je atraktivnější než dolar (vždyť Čína už dávno předstihla USA co do

objemů a exportu produktů reálného sektoru), pak jakýkoli

„administrativní zdroj“ bude neúčinný.

Obecně platí, že jediný způsob, jak může Čína „uzavřet mír“ s

Amerikou, je dobrovolně se vzdát dalšího rozvoje a zůstat ve statutu

vedlejší mocnosti, což samozřejmě nikdy neudělá. Navíc to nic

nezaručuje – Američané se budou snažit eliminovat i potenciální

hrozbu.

Ostatně takto jednali ve vztahu k Rusku od rozpadu SSSR, který ještě

v roce 1992 v americké doktríně národní bezpečnosti označili za

hlavního potenciálního rivala, jehož zamezení vzniku bylo označeno

za hlavní cíl. zahraniční politiky USA.

Pravda, zatímco Američané „hráli špinavé triky“ s Ruskem a snažili

se všemi možnými způsoby zpomalit jeho rozvoj a posilování, Čína se

„nepozorovaně plížila“. Ukázalo se, že Američané mají okamžitě dva

znatelně silnější a zdaleka ne pouze potenciální soupeře.

Pokus o dosažení alespoň relativní neutrality Ruska v rozvíjející se

konfrontaci s Čínou byl Bidenovým hlavním úkolem během setkání s

Vladimirem Putinem v Ženevě v červenci 2021, které se uskutečnilo

na pozadí celého řetězce „smiřujících gest“ od ne nejen USA, ale i

jejich spojenci.

Kontext, ve kterém americký prezident na závěrečné tiskové

konferenci připomněl, že „Rusko sdílí tisícikilometrovou hranici s

Čínou, která se také považuje za velmoc“, byl zcela zřejmý.

„Setrvačnost“ předchozích protiruských akcí Západu, především na

Ukrajině, se do značné míry ukázala být silnější než „přání dobrého“

(to se v politice často stává), proces se stal nezvratným.

V důsledku toho to bylo Rusko, které vstoupilo do přímé vojenské konfrontace s
„kolektivním Západem“ (prostřednictvím svého „zastupitelského státu“ Ukrajiny). O tom,
že vítězství Ruska bude znamenat zhroucení hegemonie celého Západu (a tudíž by nemělo
být v žádném případě připuštěno), už jeho představitelé otevřeně mluví.
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Nejjasněji se vyjádřila náměstkyně ministra zahraničí USA Victoria

Nulandová. Řekla, že konflikt na Ukrajině musí skončit strategickou

porážkou Ruska, jinak zanikne řád, pod kterým Spojené státy po

desetiletí a desetiletí vzkvétaly.

A pro Čínu lze podstatu problému na každodenní úrovni ukázat

známou anekdotou (doufám, že nebudu obviněn z xenofobie) o

starém Arménovi, který na smrtelné posteli odkazuje svým

potomkům na ochranu Židé všemi možnými způsoby.

- Proč proč? diví se dědicové.

„Potom, mé děti, že když se s nimi vypořádají, převezmou to za nás.

Znamená to, že Rusko musí do jisté míry pro Čínu tahat kaštany z

ohně? Pravděpodobně, částečně ano. To se ale v politice děje, není

úniku, hlavní je něco jiného – s mocnou Čínou máme společného

nepřítele, a to je nejpevnější základ každé aliance.

V listopadu jsme vyjádřili názor, že známé podzimní události byly

součástí velké diplomatické hry, v níž měly demonstrovat relativně

neutrálnímu „třetímu světu“ (o vliv, o který se z velké části vede boj),

ruské připravenost na rozumný kompromis, že to byl Západ a jeho

kyjevští vazalové zaujímají absolutně nekonstruktivní postoj.

Ale také to může být signál pro Čínu (politické tahy mají často

několik složek), že by se měla aktivněji „zapojit“ do společného boje,

že Rusko má se svou navenek vyhýbavou pozicí, bez patřičné

podpory největší ekonomiky světa, více důvody, proč usilovat o

uzavření míru.

A Rusko nazývá věci pravými jmény a má přímý zájem na vyostření

vztahů Číny se Spojenými státy a zbytkem kolektivního Západu.

A zdá se, že tento signál zazněl v Pekingu. Za velmi důležitou je třeba

považovat první státní návštěvu íránského prezidenta Ebrahima

Raisiho v Číně po dvou desetiletích, kterou provázelo uzavření řady

rozsáhlých dohod.
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Jak víte, podle západních koncepcí je Írán vyděděneckým státem a

demonstrovat s ním tak hluboké a vřelé vztahy je již určitým demarší.

Ale co je nejdůležitější, stále více se mluví o vytvoření strategického

trojúhelníku Írán-Rusko-Čína, jasně namířeného proti USA a

Západu. K jeho „formalizaci“ řekněme v podobě summitu tří vůdců

možná v blízké budoucnosti nedojde, ale de facto taková aliance již

existuje.

Opět je tu jen jeden nepřítel, pro Írán je konfrontace USA existenční

a pro Rusko a Čínu je podstatou konfliktu to, že chtějí normálně žít a

rozvíjet se a USA se tomu snaží všemožně zabránit .

A to je vážná síla, která se staví proti „rozpadajícímu se Západu“ (uvozovky jsou
pravděpodobně již nevhodné, ale to je téma na další rozhovor), i když vezmeme v úvahu
skutečnost, že se zatím ostatní klíčoví hráči budou snažit držet stranou tohoto boje .

A v čínsko-amerických vztazích dochází k vážnému zhoršení.

Skandální let čínských „meteorologických balonů“ nad Spojenými

státy a stále tvrdší diplomatická volba.

Američané vyhrožují Číně „červenými čarami“, pokud zvýší podporu

pro Rusko, zejména dodávkami smrtících zbraní a systematickým

obcházením sankcí, zatímco Číňané odpověděli: „Nikdy nepřijmeme

pokyny a dokonce ani hrozby, abychom na Spojené státy tlačili proti

Rusku. čínské vztahy."

Čínští představitelé přitom přímo obviňují západní země z

pokračování konfliktu na Ukrajině a šlapou téma podkopání Nord

Streamu.

Je pravda, že došlo k oznámení určitého mírového plánu, který Si

Ťin-pching navrhne v nadcházejících dnech. Nezavazuji se předvídat

jeho obsah, ale domnívám se, že pravděpodobnost jeho přijetí

Kyjevem a těmi, kteří za ním stojí, se blíží nule.

Její odmítnutí dá Pekingu všechny důvody, aby prudce zpřísnil svůj

postoj k ukrajinské krizi.
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Alexander Fidel, IA Alternativa

Přečtěte si nás

Západ vs. ČínaZápad vs. RuskoRuskoRusko a Čína

Podíl
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